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8. Hafijure nomans napanesorpamma ABCD, y Ko-
Toporo ZA = 150°, AB = 3; AD = 8.

YHacrs 2

9. B AMNS MN =5 cm, NS = 2J2 oM, ZN = 135°.
HajizuTe ckanspHoe NpousBesennue BexTopos NM 1 NS.

10. Buemmuii yro/ OpABIILHOTO MHOTOYTONHHKA HA
144° Membme sryTpexiero yraa. HaiiquTe uncno cropon
AAHHOIO MHOTOYTONbHHKA.

11. B AABC AA, 1 BB, — Meuanst, M — TouKa X Tie-
pecevenus, AA, =9; BB, = 15, ZAMB = 120°. Haigire AB.

12. YkasuTe, Kakie 13 HePEeTHCICHHEIX HIDKE yTBED-
EeHMIt BeDHEL

1) Means! et TPEYTONLHUK HA 6 TPeYTOALHUKOD
‘paBHo¥ nOmanH.

2) Meauana pcernia NEPIERANKYAPHA K OTHOI H3 CTO-
DOH TpeyroLHMKa.

3) MenuaHs! TPeyronbHMKA IEPECEKAIOTCH B OHOM’
TOUKE M JeJATCA B OTHOWeHuH 2 © 1, cuuras oT co-
oTBeTCTBYIOMmeil BepIIMHEL.

4) MeauaHa JeJIMT NONOJIAM CTOPOHY TPEYTOMbHHKA, K
KOTOpOit OHa mpoBeeHa.

5) Touka mepeceweHHA MEAMAH TPON3BOIBHOTO Tpe-

YTOALHUKA — IEHTP OKPY’KHOCTH, BIMCAHHON B
70T TpeyroNBHUK.

13. B napanrenorpamme B c
ABCD mnepreHAHKyIaDEH,
IpOBEjeHHBIE Uepea pepIIH-
HBI TYDBIX YIIOB K AATOHA"
s AC, TepeceKaioT ee B TO4-
xax M u N. Jloxasute, uto
BN =DM, a AABM =ACDN. A
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Yacrs 1

1. [inaronans pom6a, ne:xamas npotas yra 60°, pas-
#a 13. HaliuiTe cropory poma.
18 226  3)65  4)13.

2. Halijie ATMHY OEDNEHAMKYNAPA, ONYIIEHHOTO H3
TOYKH OKDY’KHOCTH HA AMAMETD, €C/IH ero OCHOBaHMUe Jie-
T AAMeTp HA OTpeaKu AnuHof 3 1 12.

N6 215 3)4; 4)5.

3. Hcnonsays gamusie,
YKA3AHHBIC HA DHCYHKe, HAli-
ZMTe IO/ TPATIETHH.

Crpanmust

1182 2)33;
3)90;  4)66.
= 4. B passobeapenuom Tpe- = A

YronbHIUKe yrox, cMeskHEL ¢
YIJIOM npH BepmuHe TpeyronsHuKa, pasen 70°. Haitzure
VPOl IpH OCHOBAHWH TPEYTOBHUKA.

1)70°  2)35%  3)105%  4)85°.

5. NE — mennana AMNK . Haiigure EK - M)

1) NK;  2) KN; 3) NE;  4) EN.

6. M3 Touxn B K okpysHOCTH ¢ LenTpoM O 0poBeAeHa
KacaTenrbHasn, A — Touka Kacauus. Haiigure paguyc
oxpyxuoctH, ecu BO = 12, AB = 64/3.

7. Vicmonbsys faHHEe, yKAAH- 4

Hble Ha PHCYHKe, HAHAHTE IepH- 12
MeTp ueThpexyronsunka ACBD.

A
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8. Hafijure nomans napanesorpamma ABCD, y Ko-
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